

**Kategorija:** Dildo

Dildo

Šifra proizvoda: 514111**Stara cena:** 1690 RSD**Ušteda:** 700 RSD**Akcijska cena:** 990 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.05.2024. do 31.12.2025.

Kada je reč o zadovoljstvu i istraživanju vlastitih želja, **realistični dildo** predstavlja savršenu opciju za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo. Ovaj vrhunski proizvod kombinuje izuzetnu izradu i udobnost, pružajući ti senzacije koje mogu odvesti tvoje uživanje na potpuno novi nivo. Sa pažljivo oblikovanom strukturom koja imitira prirodni izgled, ovaj **dildo** je dizajniran tako da zadovolji sve tvoje želje.

Izrađen od materijala koji je u potpunosti bezbedan za telo, **realistični dildo** pruža nežan dodir i savršeno se uklapa u tvoje potrebe. Njegova fleksibilna konstrukcija omogućava lako manevrisanje, dok je rigidnost zagarantovana za one trenutke kada zeliš dublje, intenzivnije iskustvo. S obimom od 3,7 cm, ovaj **dildo** će ti doneti uzbuđenje koje ne možeš ignorisati.

Zahvaljujući moćnom vakuum postolju, možeš ga lako postaviti na bilo koju glatku površinu. To ti omogućava da istražuješ različite pozicije i stvorite savršene uslove za uživanje. Nema više brige oko stabilnosti tokom tvojih ludih seksi avantura - sa ovim **realističnim dildom**, granice postavljaš isključivo ti! Mašta može da radi punom parom dok se upuštaš u razne poze i uživaš u eksplozivnim orgazmima.

Dužina od 16 cm omogućava duboku penetraciju, dok pažljivo oblikovana glavić i delikatne nabore na površini osiguravaju da svaka sekunda provedenog vremena bude ispunjena užitkom. Bilo da se odlučuješ za solo igru ili uživaš u zajedničkom trenutku sa partnerom, **realistični dildo** će ti pomoći da doživiš intenzivne trenutke zadovoljstva.


Da bi tvoj užitak bio potpun, preporučujemo da uz ovaj **dildo** koristiš lubrikant na bazi vode. Ova kombinacija stvara savršene uslove za igru koja će trajati bez prestanka, omogućavajući ti da istražuješ do maksimuma. Uživanje u erotskoj igri nikad nije bilo lakše ili uzbudljivije. Kupi svoj **realistični dildo** danas i prepusti se uživanjima koja donosi!

S obzirom na to da smo posvećeni tvojoj privatnosti, garantujemo diskretnu dostavu na tvoju lokaciju. Tvoje zadovoljstvo je naš prioritet, a naš cilj je da svaki korak tvog iskustva bude što prijatniji. Pronađi svoj idealan **dildo** i otkrij svet novih mogućnosti koje je pred tobom. Uživaj u trenucima sreće i zadovoljstva dok istražuješ svoju seksualnost na način koji ti najviše odgovara. Prijateljski pristup, brza isporuka i visokokvalitetni proizvodi - sve što ti je potrebno za nezaboravne trenutke. Ne čekaj više, vreme je za istraživanje!

Deklaracija

Model:	Dildo 514111
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Barkod:	3479222009714
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 514111-nevena"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="514111-nevena"/>	
			
NBS IPS QR			
потпис уплатиоца	место и датум пријема		датум валуте

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

iii

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR